
平成30年度　学校評価アンケート（生徒用）結果　H30.10.22～26実施　回収率98％

設問 質問項目

1 私の高校生活は充実している

2 学校はいきいきとして活気があり，雰囲気がいい

3 私には高校生活の目標がある

4 私はこの学校の生徒であることに誇りを持っている

5 全体的に学校は生徒の意見をよく聞いている

6 授業の科目設定は適切である

7 生徒指導について学校の指導は適切である

8 先生たちは協力して生徒の指導にあたっている

9
ホームルームや総合学習などで将来の進路や生き方に
ついて考える機会があり，役に立っている

10
学校は，進路についての情報をよく知らせてくれ，役に
立っている

11
ホームルーム活動は活発で，クラス全体で積極的にかか
わっている

12 クラス内の友人関係は良好である

13
私は，生徒会活動（体育祭・文化祭など）に関心を持って
積極的に参加している

14
私は，部活動に積極的に取り組んでいる（３年生は引退
するまで）

15 人権の大切さについて学ぶ機会が多い

16
担任以外にも保健室や相談室や職員室で気軽に相談で
きる先生がいる

17
学校は，いじめ防止のため，啓発活動やいじめを訴えや
すい環境づくりを行っている。

18 先生たちは生徒のために一生懸命努力してくれている

19
学校で地震や火災などの災害が起こった場合，どのよう
な行動を取ればよいか具体的に知らされている

20
教室・特別教室・運動場などは，授業や生活がしやすい
ようよく整備されている

21 学校の施設・設備が壊れた時はすぐに修理されている
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